
Jelöljük a háromszög befogóit a-val és b-vel, úgy választva a bet¶zést, hogy a ≤ b; az átfogó legyen c, a hozzá

tartozó magasság mc.

Az a oldalhoz tartozó súlyvonal Pitagorasz tétele szerint
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Négyzetre emelve és rendezve:
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Tovább alakítva:
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Mivel ez az egyenl®tlenség nyilván teljesül, és ekvivalens átalakításokat végeztünk, azért a feladat állítását bebizo-

nyítottuk.

Megjegyzés. A megoldás során nem használtuk fel, hogy a ≤ b, tehát az állítás mindkét befogóhoz tartozó súlyvonal

esetén igaz.
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